

Протокол

№

гр. София, 15.01.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXIII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 15.01.2021 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков

**ЧЛЕНОВЕ: Красимира Желева
Калинка Илиева**

при участието на секретаря Клавдия Дали и при участието на прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер **11073** по описа за **2020** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 9.37 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ В. Д. В. - редовно призован, не се явява, вместо него - адв. Б., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ ПЪТНА ПОЛИЦИЯ – редовно призован, не изпраща представител.

За СГП – редовно призована, се явява прокурор К..

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно заседание

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

АДВ.Б.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Няма да соча нови доказателства.

СЪДЪТ, като съобрази липсата на доказателствени искания, счете делото за изяснено от фактическа и правна страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

АДВ.Б.: Моля да уважите жалбата и да отмените изцяло, като незаконосъобразно, Решение №192295/08.09.2020 г. по описа на СРС, 110 с-в. Ще посоча само едно съществено основание за неговата отмяна, а именно: В решението е посочено, че е нарушена една правна норма, а в наказателното постановление е посочена друга, което се явява съществен порок и не може да санира обжалваното решение. В тази посока има издадено решение на административния съд, с което е отменена заповедта за принудително спиране от движение на автомобила по същия казус. Претендирам разноси, сторени пред двете инстанции.

ПРОКУРОРЪТ: Моля да уважите жалбата. Констатацията е направена на 21.11.2019 г. Двадесет дни по-късно, на 11.12.2019 г., автомобилът е преминал тест успешно. Десет дни по-късно, на 19.12.19 г., е издаден акта за нарушение, на чието основание е образувано административно дело. При всички тези факти, ако не бъде уважена жалбата, то следва да бъде обсъден вариантът за положението на чл.28 ЗАНН.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК, СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 9.41 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: